

## 土耳其总统称 将在东耶路撒冷设驻巴大使馆

据新华社伊斯坦布尔12月17日电(记者易爱军)在伊斯兰国家领导人承认东耶路撒冷为巴勒斯坦国首都后,土耳其总统埃尔多安17日再次表示,土方将在东耶路撒冷开设驻巴勒斯坦国大使馆。埃尔多安再次警告美国总统特朗普不要图谋采取“支持犹太人复国运动的行动”,否则将会付出“沉重代价”。美国总统特朗普6日宣布承认耶路撒冷为以色列首都,并将启动美驻以使馆从特拉维夫迁往耶路撒冷的进程。此举遭国际社会普遍反对。拥有57个成员国的伊

兰合作组织13日宣布,承认东耶路撒冷为巴勒斯坦国首都,同时宣称美国的决定“无效”。土耳其外长恰武什奥卢翌日表示,土耳其将在东耶路撒冷开设驻巴勒斯坦国大使馆。以色列1967年占领东耶路撒冷后,单方面宣称整个耶路撒冷是其“永久且不可分割的首都”,而巴方则要求建立一个以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国。国际社会普遍不承认以色列对耶路撒冷拥有主权,很多与以色列有外交关系的国家把使馆设在特拉维夫而非耶路撒冷。

# 美提供情报助俄挫败恐袭阴谋 普京致电特朗普表示感谢

### 核心提示

近日,俄方安全部门根据美方提供的情报,挫败一起针对圣彼得堡喀山大教堂和其他人流密集地点的系列炸弹袭击图谋,抓获了嫌疑人。为此,俄总统普京向美国总统特朗普致电表示感谢。

新华社供本报特稿(王宏彬)俄罗斯和美国官员本月17日说,俄总统弗拉基米尔·普京当天致电美国总统唐纳德·特朗普,感谢美方提供情报,俄方得以阻止可能发生在俄第二大城市圣彼得堡的一起恐怖袭击。俄罗斯总统新闻处通报,普京给特朗普打电话,请他向美国中央情报局局长和工作人员转达谢意。

俄方安全部门根据美方情报,挫败一起针对圣彼得堡喀山大教堂和其他人流密集地点的系列炸弹袭击图谋,抓获了嫌疑人。通报说,普京向特朗普保证,如果俄方获得任何有关美方及其他人受到恐怖威胁的情报,将“立即”经由通信渠道转交美方。美国白宫在声明中没有提及恐袭图谋细节,只是说袭击可能造成重大人员伤亡,俄方安全部门根据美方情报及时阻止了悲剧发生。白宫说,特朗普赞赏普京来电,“强调了反恐情报合作的重要性”,“两位领导人都认为,这件事是两国合作取得积极成果的范例”。俄联邦安全局15日说,破获一起针对圣彼得堡的恐袭图谋,逮捕7名极端组织“伊斯兰国”追随者。这些人打算上周末在喀山大教堂和其他人流密集处发动自杀式爆炸袭击。俄联邦安全局在嫌疑人住

所缴获大量炸药、自动武器和极端主义宣传材料。俄联邦安全局没有公布这些嫌疑人的身份。按照一些俄罗斯媒体的说法,嫌疑人主要来自北高加索地区,还有一人来自塔吉克斯坦。塔吉克斯坦外交部尚未证实这一说法。圣彼得堡今年4月发生一起恐怖袭击,一处地铁站遭遇自杀式爆炸袭击,16人死亡、50多人受伤。落网的多名嫌疑人来自吉尔吉斯斯坦。俄联邦安全局上周逮捕多名与“伊斯兰国”有关联的恐怖嫌疑人,他们涉嫌策划对莫斯科跨年夜活动发动袭击。普京与特朗普17日通话是两国领导人近一周内第二次通话。14日,应美方提议,普京与特朗普通电话,讨论两国关系和朝鲜半岛局势。

白宫说,那次通话中,特朗普感谢普京在记者会上认可美国经济表现。普京14日举行大型记者会。回答如何看待特朗普执政这一年的提问,普京回答:“看看市场反应,市场正在复苏。这表明投资者对美国经济的信心,表明了他们对特朗普总统在这一领域所作努力的信心。”普京还说,美国国内仍在调查所谓特朗普竞选团队可能与俄罗斯“合谋”干预选举,这不仅影响美国总统的正常工作,而且对投票支持特朗普的选民缺乏尊重。特朗普一直表示要与俄罗斯改善关系。不过,由于美国多个部门指认俄罗斯涉嫌借助网络攻击干预美国总统选举以及特朗普竞选团队涉嫌勾结俄罗斯,加之两国围绕克里米亚和叙利亚等问题分歧巨大,两国关系并未转圜。

## 俄启动新一届总统选举活动

新华社符拉迪沃斯托克12月18日电(记者吴刚)《俄罗斯报》18日刊登的俄联邦委员会(议会上院)决议显示,俄2018年总统选举活动即日起正式启动。决议指出,俄总统选举将于2018年3月18日举行。俄总统选举活动从12月18日起正式开始,在今后90天内,候选人将完成向俄选举委员会提交相关材料、收集选民签名、宣传竞选纲领、通过媒体与反对者辩论等法律规定

的相关程序。俄联邦财政部用于新一届总统选举的预算约为149亿卢布(1美元约合59卢布)。俄现任总统普京日前宣布将以独立候选人的身份参加2018年总统选举。俄罗斯实行总统制。俄宪法规定,总统任期6年,同一人不能担任总统超过两个连续任期,总统选举事宜由联邦委员会决定。

## 皮涅拉当选智利新总统

据新华社圣地亚哥12月17日电(记者党琦 王沛)智利选举服务局17日晚宣布,根据对总统选举第二轮投票99.62%选票的统计,前总统塞瓦斯蒂安·皮涅拉获得54.57%的选票,当选下任智利总统。皮涅拉的竞争对手、执政联盟总统候选人亚历杭德罗·吉耶得票率为45.43%。他已承认竞选失败,并致电皮涅拉向其表示祝贺。成千

上万的皮涅拉支持者当晚走上首都圣地亚哥街头狂欢,挥舞国旗,祝贺皮涅拉当选总统。据悉,皮涅拉将于明年3月11日正式就职。在此次大选中,皮涅拉提出的竞选口号是“更好的时代”,承诺致力于发展经济,增加就业,降低企业税,提高工资和养老金水平,打击犯罪,改善治安状况以及提高教育和医疗水平等。



## 印度孟买 一商店发生火灾 造成12人死亡

12月18日,在印度孟买,人们查看火灾现场。据当地媒体报道,印度孟买一家商店18日凌晨发生火灾,造成12人死亡。(新华社/路透)

# 不用排队和叫号,刷脸就能办业务 招行互联网新概念银行在宁波亮相



设想一下未来的银行将是什么样?刷脸取款、无需排队、大额自助存取款都太简单。近日,招商银行宁波分行将有6家互联网新概念网点与广大市民见面。

### 网点聚变 缩短排队时间

随着客户年轻化的趋势愈加明显,金融科技化正在悄然改变着我们的生活。在互联网新概念网点里,没有迎宾台,也没有叫号机,取而代之的是更加人性化的金融科技服务。进入网点,大厅的“吧台”就会将客户快速分流到各个服务板块。如小额提取现金可直接在ATM机上操作完成,更值得一提的是,目前招行网点的ATM已开通“刷脸取现”功能,更加方便快捷。此外,若遇到一些复杂的业务,工作人员会引导前往VTM(可视柜台)办理,极大地减少了排队等候时间。

客户可在互联网新概念银行体验到更强的科技感与更加便捷的现代化服务。现在来到银行,只需要先连上WiFi,选择想办理的业务,手机就会引导你一步步完成,将大大节约客户时间。



### 快捷方便 体验感更强

为提高客户在未来网点办业务的速度,招商银行宁波互联网新概念银行更是“邀约”了各路“大仙”助阵。有可以办理约40种非现金业务的VTM(可视柜台);能打印业务流水、转账回单等的智能打印终端;以及可受理对公客户的支票付款、支票收款、结算业务委托书付款、回单打印、余额查询、交易查询等服务的自助票单。除了它们,客户还能在未来网点看到招行近年来的各种创新成果:像人脸识别技术、柜面无纸化设备……这些科技化与人性化并存的创新成果让客户体验感更强了。



### 时尚设计 与客户面对面交流

进入互联网新概念网点,时尚便捷的现代感设计,堪比样板房的美貌。火车站候车室长椅没有了,一字排开的柜台也没有了,有的是友好的低柜理财区域,私密性超强的VTM自助区以及自助打印区。还有那岛型等候区、互动式自助区,还有随处可见的LED个性化光源、流线型的室内设计,让客户有种驾驶飞船遨游太空的即视感。在互联网新概念网点,传统理财柜台客户和银行的隔阂不见了。理财柜员和客户并肩而坐,这种与客户同在的方式,能更好地陪伴客户作出购买选择。



搬迁网点	新址	联系人、联系电话	搬迁网点	新址	联系人、联系电话
招商银行镇海支行	宁波市镇海区骆驼街道镇海大道中段432号	方建斌 13567900638	招商银行海曙支行	宁波市海曙区大泥沙街115(1-5)号、小泥沙街95号(2-3)北侧	李微微 15058470245
招商银行鄞州支行	鄞州区首南街道泰康中路456号(博纳大厦)	叶维娜 13777027884	招商银行明州支行	江东北路381号006幢和丰创意广场12号1-2丰庭楼	包芳玲 18668869984
招商银行杭州湾支行	杭州湾新区滨海二路905#/903弄2号	景君 0574-63939312	招商银行百丈支行	鄞州区惊驾路728号	董剑锋 13505741227



微信号: cmbnb0574



因您而变